Komponentlosning for skyddsrum

K13-201| Skyddsfilter 150 KIS
Forfattare: Lars-Erik Holmberg och Bjorn Ekengren.

1.  Forutsattningar

1.1 Tillamplighet:

Tillverkning av  skyddsfilter. ~Skyddsfiltret star fristdende fran

ventilationsaggregatet och ansluts med tillhdrande slangar.

Figur K13-201a. Vy av filter

1.2 Atgard:

Tillverkning av komponenter skall utforas enligt nedan fortecknade tillverk-
ningsmoment. Ett K i rubrikens hogra ruta, fortydligat under punkt 1.2,
innebdr att en skyddsrumssakkunnig som har kvalificerad behorighet maste
anlitas vid tillimpning av denna komponentlosning. Om kvalificerad
skyddsrumssakkunnig ej krdvs dr rutan markerad med ett E. Ett E under
punkt 1.2 innebdr att enbart egenkontroll av tillverkningsmomentet krévs.

Foljande tillverkningsmoment finns:

e Sammanstillning filter K13-201:1, se avsnitt 3.1 K
e Lock K13-201:2, se avsnitt 3.2 K
e Filterstativ K13-201:3, se avsnitt 3.3 K
e Infdstningsram K13-201:4, se avsnitt 3.4 K
o QGasfilter K13-201:5, se avsnitt 3.5 S
e Monteringsanvisning K13-201:6, se avsnitt 3.6 K
e Forpackning K13-201:7, se avsnitt 3.7 K
K13-201

2016-12-24 1 (26)

Myndigheten far
samhilissiydd
oth beredskap



Komponentlosning for skyddsrum

1.3 Tillverkning:

Tillverkning av skyddsrumsspecifika komponenter far ske av den som upp-
fyller kraven enligt komponentlosning K00-101. Om tillverkningscertifikat
erfordras fér tillverkning ej paborjas innan tillverkningscertifikat erhallits.
Om endast tillverkningsmoment markerade med E under punkt 1.2 skall
tillverkas behovs inte tillverkningscertifikat.

1.4 Handlingar:
Foljande handlingar hédnvisas till i denna komponentlosning. Samtliga
handlingar finns tillgédngliga pa www.msb.se/skyddsrum.

Typl6sning T12-105
Komponentldsning K00-101
Specifikation S13-102
Specifikation S13-202
Specifikation S13-204

2. Kvalitetssakring

2.1 Utforandekontroll:

Tillverkning av ingdende komponenter skall kontrolleras via egenkontroll
hos tillverkaren. Om det ar angivet ett K 1 hogra kolumnen under punkt 1.2
fortecknade tillverkningsmoment skall kontroll dven ske via kontroll utférd
av Skyddsrumssakkunnig. Egenkontrollen hos tillverkaren samt kontroll ut-
ford av Skyddsrumssakkunnig skall dokumenteras genom protokoll. Proto-
kollens utseende for ingdende delkomponenter redovisas i anslutning till
respektive tillverkningsmoment.

2.2 Toleranser:
Nedan angivna toleransmatt giller dér ej annat anges.

Tabell med utdrag ur ISO 2768-1, toleransklass c. Tilldtna avvikelser for
linjdra matt 1 mm.

0,5 over over over over over
tom 3 6 30 120 400
3 tom tom tom tom tom
6 30 120 400 1000
+0,2 +0,3 +0,5 +0,8 +1,2 +2

K13-201 A Wrscreints
samhillsskydd
2016-12-24 2 (26) 7 i vereinon



Komponentlosning for skyddsrum

3. Genomforande

3.1 Tillverkningsmoment K13-201:1, sammanstallning filter

3.11 lllustrationer:
Lock
! ! Infastningsskruvar
Infastningsskruvar Il———-il
— gssrivar g 1 b Packning
Infastningsram \ ____________

i 4 Forfilter
| Packning
| |;

j IF==========:;={\ Aerosolfilter
i \I \. Packning
____________ I~ Gasfilter
Packning

AN . Filterstativ

=

bl
'
Ik

HE=

Figur K13-201b. Vy av sammansatt filter

K13-201 b Myndigheten far
samhillsskydd
2016-12-24 3 (26) 7 i vereinon



Komponentlosning for skyddsrum

3.12  Material:
Detalj Antal | Bendmning Material, Anmaérk-
dimension ning
1 1 Lock och 8 st skruv M12x40 enligt - -
tillverkningsmoment K13-201:2
2 1 Filterstativ enligt - -
tillverkningsmoment K13-201:3
3 1 Infastningsram, 4 st skruv M12x30 - Skall vara
och 4 st expander Hilti HSC-AR monterad
M12x60 enligt tillverkningsmoment pa
K13-201:4 filterstativ
detalj 2 vid
leverans
4 1 Gasfilter enligt tillverkningsmoment - -
K13-201:5
5 1 Forfilter 457x457x48 typ Lindpro - Med
TROX F719K00 plastram
och
packning
pa
Oversidan
6 1 Aerosolfilter - Med
HEPA filter 457x457x78 typ aluminum-
Lindpro TROX F782C13FP ram och
packning
pa over-
och under-
sidan
7 1 Anslutningsslang mellan - -
automatisk stotvagsventil och
skyddsfilter.
Flexibel (bojlig) slang ¢i=102 mm,
ldngd 2000 mm, certifierad enligt
komponentspecifikation S13-102,
typ Teknikum RV68611.
8 1 Anslutningsslang mellan - -
skyddsfilter och
ventilationsaggregat.
Flexibel (bdjlig) slang ¢i=102 mm,
langd 2000 mm, certifierad enligt
komponentspecifikation S13-102,
typ Teknikum RV68611.
9 4 | Slangklammor passande till detal] - -
7 och 8
K13-201 MWL rscreten o
2016-12-24 4 (26) /@/’ e




Komponentlosning for skyddsrum

3.13
1.

2.

3.

Arbetsutférande:
Lock (detalj 1), filterstativ (detalj 2), infastningsram (detalj 3) och
kolfilter (detalj 4) tillverkas.
Forfilter (detalj 5) anskaffas och kontolleras av sarkilt utsett
kontrollorgan.
Aerosolfilter (detalj 6) anskaffas och kontolleras av sérkilt utsett
kontrollorgan.
Anslutningsslang  (detalj 7), anslutningsslang (detalj 8) och
slangklammor (detalj 9) anskaffas.
Monteringsanvisningar  enligt  tillverkningsmoment  K13-201:6
tillverkas.
Lock (detalj 1), filterstativ (detalj 2), infastningsram (detalj 3) och
kolfilter (detalj 4) provmonteras enligt figur K13-201b. Efter godkédnd
provmontering demonteras (detalj 1-4).
Forpackningar enligt tillverkningsmoment K13-201:7 anskaffas.
Detaljer 1-9 placeras i respektive forpackning.

K13-201

2016-12-24 5 (26) 7 i vereinon



Komponentlosning for skyddsrum

Tillverkningsmoment

K13-201:1

Tillverkningscertifikat

Objekt

Skyddsrumsnummer

Dokumenterad egenkontroll utford av tillverkande foretag

Tillverkande foretag:

Handlaggare:

Kontrollpunkt

Datum

Signatur

Provmonterade detaljer passar

Korrosionsbehandling

Markning har skett

Kontroll utford av skyddsrumssakkunnig

Namn:

SRG:

Kontrollpunkter

Signatur

Protokoll for egenkontroll ar ifyllt och signerat

Provmonterade detaljer passar

Korrosionsbehandling

Markning har skett

K13-201
2016-12-24 6 (26)

b Myndigheten far
samhiflisskydd
P, oth beredskap




Komponentlosning for skyddsrum

3.2

3.21

lllustrationer:

571

22,5

Tillverkningsmoment K13-201:2, lock

Slatplat 475x475x1,5

Haftsvetsning
c/c 100 runt om

Ram av pls t=5 S235
V-svets i skarv, planslipas

Figur K13-201c.

Hal 14

Stos av ror @101,6x3,6
Tatsvetsas till slatplat

Ram av bockad plat t=3 s235
Tatsvetsas till slatplat

571
0 371 0
22,5 263 263
wn
o~
g (\b"r ] _'6
S |Hal 295 | | -]
h °
m
A \%
=]
N
= 3 | =======°==i===_l\°-
N‘ o
o m |—|$\|§
o
[¥al
- Hal 214 |
D
A , ;
c E\ '
! — —n
o
2,9255|, 52
100

Plan och sektion av lock

Ram av bockad plat t=3 s235
Tatsvetsas till slatplat

3.22  Material:
Detalj Antal | Bendamning Material, Anmark-
dimension ning
1 1 Ram av pls 100x5 t=5 S235 Se figur
K13-201c
2 1 Slatplat 475x475 t=1,5 S235 Se figur
K13-201c
3 1 | Stos av rér $101,6x3,6 S355 Se figur
K13-201c
4 8 | MBS M12x40 SB8.8 -
fzv
K13-201 b Myndigheten far
2016-12-24 7 (26) 7/ senin




Komponentlosning for skyddsrum

3.23
1.

2.

3.
4.

5.

3.24
1.

2.

Arbetsutférande:
Ram av pls (detalj 1), slatplat (detalj 2) och stos (detalj 3) tillverkas
enligt figur K13-201c.
Ram av pls (detalj 1), slitplat (detalj 2) och stos (detalj 3) svetsas ihop
enligt figur K13-201c.
Utatgdende stélkanter avrundas.
Thopsvetsat stdl korrosionsbehandlas i korrosivitetsklass C2 enligt
typlosning T12-105 och fardigbehandlas med pulverlack. Bl kulor.
Mairkning utfors pé slétplat.

Markning:
Mairkning utférs med uppgift om tillverkare, tillverkningsnummer och
tillverkningsar.
Tillverkningsnummer skall vara ett unikt nummer som identifierar varje
tillverkad komponent och kopplar den till tillverkarens journalféring.

K13-201

2016-12-24 8 (26) 7 i vereinon



Komponentlosning for skyddsrum

Tillverkningsmoment

K13-201:2

Tillverkningscertifikat

Objekt

Skyddsrumsnummer

Dokumenterad egenkontroll utford av tillverkande foretag

Tillverkande foretag:

Handlaggare:

Kontrollpunkt

Datum

Signatur

Dimension, materialkvalitet, matt pa ingaende
komponenter och tillverkningsnummer

Svetsforband

Korrosionsbehandling

Ingdende matt efter hopsvetsning

Markning har skett

Kontroll utford av skyddsrumssakkunnig

Namn:

SRG:

Kontrollpunkter

Signatur

Protokoll for egenkontroll ar ifyllt och signerat

Kontroll av ingdende matt efter tillverkning

Svetsforband

Korrosionsbehandling

Markning har skett

K13-201
2016-12-24 9 (26)

b Myndigheten far
samhiflisskydd
P, oth beredskap




Komponentlosning for skyddsrum

3.3 Tillverkningsmoment K13-201:3, filterstativ

3.31 lllustrationer:

L-50x50x5 L=50
S235
Svets a4 runt om

Bottenplat
héaftsvetsas till
L-50x50x5
c/c 100 runtom

M6M M12
Svets a4 runt om
/

90
35

[e o)
[Tal

e 2T\ L-50x50x5 S235

i

R L-30x30x3 S235
M6M M12 svets a3 runt om

250 5045 50

! b~ Pls 50x50x5 S235

M6S M12x40 fzv

Figur K13-201d. VY filterstativ

571

571

Lo
(¢}
(S
2]
e}

X
o
'e]

X
(=
LO

| 39x50x5 s235
D

Hal @14 + mutter M6M M12

[

m~
‘\‘N: ¥ L-50x50x5 $23
m
D
N
m
D
o~
[Np]
N
oN

Figur K13-201e.

N[

I
L-50x50x5 S

{ @\

E__.l

Horisontalsektion av 6vre L-stalsram

K13-201
2016-12-24

10 (26) @«ﬁﬂf



Komponentlosning for skyddsrum

—

L-30x30x3 S235

L-50x50x5 L=50

S235 D _
Svets a4 runt om /g Hal @14

o

50

i Hal &14
N

Figur K13-201f. Horisontalsektion av L-stal for infastning

Slatplat60x460

Hal @95
Y o L-30x30x3/S235

s Svets g4 runt om

L-50x50x5 lika F
figur K13-201f <‘E-\§
Stos av ror &101,6x3,6

N Tatsvetsas till slatplat

23

Figur K13-201g. Horisontalsektion av nedre L-stalsram

K13-201 b Myndigheten far

samhiflisskydd

2016-12-24 11 (26) 7 cnnerasion



Komponentlosning for skyddsrum

Hal @14

“ X1\ 130x30x3 $235 []
L-50x50x5 L=50 & ﬂ’é
S235 | ~ Stos av ror @101,6x3,6
Svets a4 runt om i <~ Tatsvetsas till slatplat

!
L | S
I
I
[

Figur K13-201h. Sektion genom nedre L-stalsram
LT v
T~ [ L-30x30x3 S235
@\ Svets a4 runt om
M6M M12 fzv

-
Svets a4 runt om

(N Pls 50x50x5 S235
: l \ Svets a4 runt om

L-30x30x3 S235
257; Svets a3 runt om

7
50

477

Hal g14 +

50
25 25

Figur K13-201i. Horisontalsektion av stativben

K13-201 b Myndigheten far
samhilisskydd
2016-12-24 12 (26) I s



Komponentlosning for skyddsrum

3.32  Material:
Detalj Antal | Bendmning Material, Anmark-
dimension ning
1 4 | L-50x50x5 S235 Se figur
K13-201e
2 4 | L-30x30x3 S235 L=480
Se figur
K13-201d
3 4 | L-50x50x5 S235 L=50
Se figur
K13-201d,
K13-201f
4 4 | L-30x30x3 S235 Se figur
K13-201g
5 1 Slatplat 460x460 t=1,5 S235 Se figur
K13-201g,
K13-201h
6 1 | Stos av rér ©101,6x3,6 S355 Se figur
K13-201g,
K13-201h
7 4 Pls 50x50x5 S235 Se figur
K13-201i
8 12 | M6M M12 BH8 -
fzv
4 M6S M12x40 SB8.8 -
fzv

3.33  Arbetsutférande:

1. L-stdl (detalj 1, 2, 3 och 4), sldtplat (detalj 5), stos (detalj 6) och
pls (detalj 7) tillverkas.

2. L-stdl (detalj 1, 2, 3 och 4), slitplat (detalj 5), stos (detalj 6),
pls (detalj 7) och mutter (detalj 8) svetsas ihop enligt figur
K13-201c--201h.

3. Utétgaende stalkanter avrundas.

4. Thopsvetsat stdl korrosionsbehandlas 1 korrosivitetsklass C2 enligt
typlosning T12-105 och fardigbehandlas med pulverlack. Bl& kulor.

5. 4 st skruv (detalj 8) monteras till mutter (detalj 8) pa stativben.

6. Mirkning utfors pé slétplat (detalj 5).

3.34  Markning:

1. Mairkning utférs med uppgift om tillverkare, tillverkningsnummer och
tillverkningsar.

2. Tillverkningsnummer skall vara ett unikt nummer som identifierar varje

tillverkad komponent och kopplar den till tillverkarens journalféring.

K13-201 % e
samhillsskydd
2016-12-24 13 (26) 7 i vereinon




Komponentlosning for skyddsrum

Tillverkningsmoment

K13-201:3

Tillverkningscertifikat

Objekt

Skyddsrumsnummer

Dokumenterad egenkontroll utford av tillverkande foretag

Tillverkande foretag:

Handlaggare:

Kontrollpunkt

Datum

Signatur

Dimension, materialkvalitet, matt pa ingaende
komponenter och tillverkningsnummer

Svetsforband

Korrosionsbehandling

Ingdende matt efter hopsvetsning

Markning har skett

Kontroll utford av skyddsrumssakkunnig

Namn:

SRG:

Kontrollpunkter

Signatur

Protokoll for egenkontroll ar ifyllt och signerat

Kontroll av ingdende matt efter tillverkning

Svetsforband

Korrosionsbehandling

Markning har skett

K13-201
2016-12-24 14 (26)

b Myndigheten far
samhiflisskydd
P, oth beredskap




Komponentlosning for skyddsrum

3.4 Tillverkningsmoment K13-201:4, infastningsram

3.41 lllustrationer:
687
M12 géanga M12 génga
Hal 14 5,20 a17 2035 Hal @14

100
7&
]
X
—

Pls 100x15

i ; Pls 50x15
/

295
95
\

100
ﬁ
™
L #°

Hal @14 Hal @14

M12 ganga M12 ganga

Figur K13-201j. Vy av infastningsram

3.42 Material:

Detalj Antal | Bendmning Material, Anmark-
dimension hing
1 2 Pls 100x15x687 S355 -
2 2 Pls 50x15x95 S355 -
3 4 Expander typ Hilti HSC-AR - -
M12x60 eller likvardigt
4 4 M6S M12x30 SB8.8 -
fzv

3.43  Arbetsutférande:

1. Pls (detalj 1) och pls (detalj 2) tillverkas.

2. Pls (detalj 1) och pls (detalj 2) svetsas ihop med svets a4 runt om. Se
figur K13-201;.

3. Utatgédende stilkanter avrundas.

4. Infastningsram varmforzinkas.

5. Mairkning utfors pd pls (detalj 1).

3.44 Markning:

1. Mairkning utférs med uppgift om tillverkare, tillverkningsnummer och
tillverkningsar.

2. Tillverkningsnummer skall vara ett unikt nummer som identifierar varje
tillverkad komponent och kopplar den till tillverkarens journalforing.

K13-201 % e
samhillsskydd
2016-12-24 15 (26) 7 i vereinon




Komponentlosning for skyddsrum

Tillverkningsmoment K13-201:4

Objekt

Skyddsrumsnummer

Dokumenterad egenkontroll utférd av tillverkande foéretag

Tillverkande foretag:

Handlaggare:

Kontrollpunkt Datum Signatur

Dimension, materialkvalitet, matt pa ingaende
komponenter och tillverkningsnummer

Svetsforband

Korrosionsbehandling

Ingédende matt efter hopsvetsning

Markning har skett

K13-201 % e
samhillsskydd
2016-12-24 16 (26) 7 i vereinon




Komponentlosning for skyddsrum

3.5 Tillverkningsmoment K13-201:5, gasfilter

3.51 lllustrationer:

Topplat respektive _
bottenplat Aktivt kol
/4 Sammansatt lada
————— ————————= till gasfilter

A

Packning
Sarg till gasfilter Tatningsduk

Figur K13-201k. Vy av sammansatt gasfilter

N
|
| -~
| <
s
_—F =N
| N
| =y
LN
| P
=
=
s
~
| P
| LN
3
| =
TR
| .
| <
|
V.
3
~
139 [} 24

Figur K13-201l. Vy av sidoplat till gasfilter fére bockning

K13-201 b Myndigheten far
samhillsskydd
2016-12-24 17 (26) > g i



Komponentlosning for skyddsrum

457 da

L57

a
= ]
i%gfv
|
Db

Figur K13-201n. Detaljaoch b

K13-201 b Myndigheten far
samhillsskydd
2016-12-24 18 (26) 7 i vereinon



Komponentlosning for skyddsrum

140
148,5

24%4,5

Sektion genom sidoplat efter bockning

1,5

Figur K13-2010.

=

14 {14 14 [ 14 14 4
L49 L49 449

450

19 By 14

Figur K13-201p. Vy av sarg till gasfilter fére bockning

K13-201
2016-12-24

19 (26)

&

Myndigheten far
samhilissiydd
oth beredskap



Komponentlosning for skyddsrum

452 C
27 '\/_
NI / \'
NN : |
N 1 /
< \\___ |/
N
4
20 20
77‘ 76‘ d
i \\/_
[ |
N |
t " J
o \. /-/
N -

Figur K13-201q. Plan av sarg till kolfilter efter bockning

Figur K13-201r. Detalj c och sektion genom sarg efter bockning

K13-201 b Myndigheten far
samhillsskydd
2016-12-24 20 (26) 7 i vereinon



Komponentlosning for skyddsrum

00000 5909090%0%0000
0959 ] 050595030,
09030 0908030303030
geesecesesesesesscesess
0309 808928989
050,
050 (<] 050
0308 90808030
050, -] 050
050 oo oono
292302030
0,0, (=)
080303030, o
0303030308 S0
2282890289
S0 5080
ge8s8ssses
o 13 9829
09 8080508080
-~ 99 8283898289
0a0, 050
~ 03030 63030303030, 90308
90, 29898 22808000000000009a0a80
0480 uD 0, ogﬂo ogosun 0, oo no
8; “ogg
9o 0g9¢g
o o906
o 020
3 020
o 0208080308
11 93809920993
2625952383
0903 o
82 gessassess
030 2090909090
030 696303030!
09090 9050903000
0%0% 209090%0°%0

Figur K13-201s.

Plan av topplat respektive bottenplat

120

L5Tx457

Figur K13-201t.

Punktsvetsning

Sektion vid packning och fardigstallande av gasfilter

Packning

Sarg
o P

erforerad plat

Figur K13-201u.

Tatningsduk
limmas till plat
langs kanterna

Sidoplat
Tatningsduk

limmas till plat
~ langs kanterna

Perforerad plat

Detalj d och e vid packning och fardigstallande av gasfilter

K13-201
2016-12-24

21 (26)

Myndigheten far
samhilissiydd
oth beredskap



Komponentlosning for skyddsrum

3.52  Material:
Detalj Antal | Bendmning Material, Anmark-
dimension ning
1 1 Rostfri sidoplat EN 1.4301 Se figur
t=1,5 K13-
2011--o0
2 1 Rostfri sarg EN 1.4301 Se figur
t=1,0 K13-
201p--r
3 2 Rostfri perforerad topplat EN 1.4301 Se figur
respektive bottenplat med runda t=1,5 K13-201s
hal typ RMIG moénster R18T25
4 2 | Tatningsduk - -
Camfil CM1000
5 1 Impregnerat aktivt kol med testdata - -
motsvarande minst fodringarna i
komponentspecifikation S13-204
6 1 Packning i underkant filter. - -
Andl6s packning av EPDM art nr
446 71 60, fabrikat Rubber
Company AB eller likvardigt
7 1 Klisterdekal enligt - -
tillverkningsmoment K13-201:6
8 1 221 Essve Tixotrope kontaktlim - -
eller motsvarande
9 2 | Spannband med lasfunktion - -
Bredd = 25 mm
Langd =1,5m
For lyft av filter
K13-201 % Mydghetentor
2016-12-24 22 (26) 7/ senin




Komponentlosning for skyddsrum

3.53

l.

(98]

11.
12.

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

3.54

l.

2.

Arbetsutférande:
Sidopléat (detalj 1), Sarg (detalj 2) och perforerad plat (detalj 3)
tillverkas enligt figur K13-201k--r.
Sidoplét (detalj 1) placeras upp och ned enligt figur K13-201s.
Perforerad bottenplat (detalj 3) laggs pa plats.
Tatningsduk (detalj 4) 14ggs ovanpa bottenplaten och limmas till platens
kanter med lim (detalj 8).
Fyll 1/3 av det aktiva kolet (detalj 5) ovanpa tétningsduken.
Placera vibratorplatta med tryckluftscylinder med en belastnings-
kapacitet 150 kPa ovanpa kolet.
Vibrera kolet under minst 20 sekunder och ta dérefter bort
vibratorplattan.
Fyll pa ytterligare 1/3 av total kolméngd.
Repetera punkt 6 och 7.

. Fyll pa med sista 1/3 av total kolmédngd och liagg ytterligare ca 3 dl i

centrum av filtret.

Repetera punkt 6 och 7.

Limma titningsduk (detalj 4) till topplét (detalj 3) ldngs platens kanter
med lim (detalj 8).

Lagg perforerad topplat (detalj 3) med palimmad titningsduk (detalj 4)
ovanpa kolet.

Lagg pa sargram (detalj 2) ovanpa topplaten och pressa ned och fast den
med fixturer.

Punktsvetsa fast sargramen (detalj 2) till sidoplét (detalj 1).

Packning (detalj 6) monteras enligt figur K13-201t.

Gasfiltret vands rétt sa att packning (detalj 6) kommer nedtill.

Gasfiltret mirks pa en sida med "UPPAT” och en pil i ldget nir
gasfiltret dr vént s att packning (detalj 7) ligger i underkant filter.
Mairkning utfors pé sidoplat (detalj 1).

Klisterdekal (detalj 8) klistras pa sidoplat (detalj 1).

Markning:
Mirkning utférs med uppgift om tillverkare, tillverkningsnummer och
tillverkningsar.
Tillverkningsnummer skall vara ett unikt nummer som identifierar varje
tillverkad komponent och kopplar den till tillverkarens journalforing.

K13-201

2016-12-24 23 (26) 7 i rcecsion



Komponentlosning for skyddsrum

Tillverkningsmoment

K13-201:5

Objekt

Skyddsrumsnummer

Dokumenterad egenkontroll utférd av tillverkande foéretag

Tillverkande foretag:

Handlaggare:

Kontrollpunkt

Datum

Signatur

Dimension, materialkvalitet, matt och
tillverkningsnummer

Kol ar av ratt kvalitet

Méarkning har skett

Kontroll utford av kontrollorgan

Namn:

SRG:

Kontrollpunkter

Signatur

Protokoll fér egenkontroll ar ifyllt och signerat

Dimension, materialkvalitet, matt och
tillverkningsnummer

Kontroll enligt komponentspecifikation S13-202 ar
utford

Markning har skett

K13-201
2016-12-24 24 (26)

b Myndigheten far
samhiflisskydd
P, oth beredskap




Komponentlosning for skyddsrum

3.6 Tillverkningsmoment K13-201:6, monteringsanvisning

3.61  lllustrationer:
o Lock fastes med 8 st
4 st infastnings- infastningsskruvar
skruvar fastes till till filterstativ
infastningsram
Befintlig infast- - Forfilter
ningsram
~ L== ===== ___ Aerosolfilter
= \: Gasfilter
]
L~ Filterstativ stalls pa
plats och justeras
~—o till ratt hojd
= S

Lyft av gasfilter utfors via 2 st spannband
vilka fastes runt gasfiltret
Efter montage tas spannbanden bort

Monteringsanvisning

Figur K13-201v. Klisterdekal pa monteringsanvisning

3.62  Material:
Detalj Antal | Bendmning Material, Anmark-
dimension ning
1 1 Bestandig och sjalvhaftande 100x90 mm -
klisterdekal med plastad yta Se figur
K13-201v

3.63  Arbetsutférande:
1. Klisterdekal tillverkas enligt figur K13-201v.

K13-201 b Myndigheten far
samhillsskydd
2016-12-24 25 (26) 7 i vereinon



Komponentlosning for skyddsrum

3.7

3.7

Tillverkningsmoment K13-201:7, forpackning

lllustrationer:

Inga illustrationer visas.

3.72 Material:
Detalj Antal | Bendamning Material, Anmark-
dimension ning
1 1 Passande transparent - -
forvaringsldda med lock och
handtag typ Smartstore Classic
eller likvardig
2 1 Forfilter levereras med forpackning - -
fran leverantéren
3 1 Aerosolfilter levereras med - -
forpackning fran leverantoren
4 1 Frigolitldda (2 st lock + 4 st - -
sidostycken)
Frigolit Jackon
art. nr. KS152000002 H=150
2 Plastband - -
5 1 Alu foliepase 900x1200 mm - -
Fabrikat Karl Hedin
Art. nr. 44881
6 1 Kartong 600x600x300 mm - -
Papperspartner i Norr
Art. nr. 791080
3.73  Arbetsutforande:
1. Forvaringslada (detalj 1) inforskaffas.

8.

9.
10.

8 st skruv M12x40, 4 st skruv M12x30 och 4 st expander Hilti HSC-AR
M12x60 placeras i forvaringslada (detalj 1).

Lock pé forvaringslada (detalj 1) mirkes med innehall (typ och antal).
Forfilter placerad 1 forpackning (detalj 2) mérkes med innehéll (typ och
antal).

Acerosolfilter placerad i1 forpackning (detalj 3) mérkes med innehall (typ
och antal).

Forvaringsldda (detalj 4) inforskaffas.

Gasfilter placeras i forvaringsldda (detalj 4). Ldda bandas med 2 st
plastband (detalj 4).

Forvaringsldda detalj (4) placeras i alufolie pase (detalj 5). Vassa delar
tiackes sa att foliepasen inte skadas. Pasen forslutes genom svetsning.
Foliepase med innehéll placeras i kartong (detalj 6) och forslutes.

Lock pa kartong (detalj 6) mirkes med innehall (typ och antal).

2016

K13-201 4 Myndigheten far
samhiflisskydd
-12-24 26 (26) P, och beredskap




